



19 октября 2018 года в актовом зале РЦСП «Академия зимних видов спорта» прошло награждение "Лучшего тренера", "Лучшего спортсмена" КГБУ "СШОР по горнолыжному спорту и сноуборду им.В.И.Махова" 2018 года.

В спортивной школе олимпийского резерва занимаются 704 учащихся, 430 в отделении горнолыжного спорта и 274 в отделении сноуборда. В школе 453 спортсмена-разрядника. В этом году 17 человек выполнили норматив кандидата в мастера спорта и 2 человека норматив мастера спорта РФ. 35ти спортсменам присвоен первый спортивный разряд, 69 выполнили нормы массовых разрядов.

Лучшими спортсменами 2018 года стали:

3 место в смотре-конкурсе «Лучший спортсмен СШОР по горнолыжному спорту и сноуборду имени В.И. Махова» занял Кузнецов Кирилл - Серебряный призер ПР, Призер Этапов КР, Победитель ЧКК.

2 место в смотре-конкурсе «Лучший тренер СШОР по горнолыжному спорту и сноуборду имени В.И. Махова» занял Богатырева Дилара- Победитель ОЗКР, Серебряный призер ЧКК

1 место в смотре-конкурсе «Лучший тренер СШОР по горнолыжному спорту и сноуборду имени В.И. Махова» занял Логинов Дмитрий – 2х кратный ЧР, Серебряный призер ОЗКМ, победитель этапа Кубка Мира

Лучшими тренерами 2018 года стали:

3 место в смотре-конкурсе «Лучший тренер СШОР по горнолыжному спорту и сноуборду имени В.И. Махова» занял Илья Евгеньевич Латышев, тренер по горным лыжам.

2 место в смотре-конкурсе «Лучший тренер СШОР по горнолыжному спорту и сноуборду имени В.И. Махова» занял Александр Степанович Кобец, тренер высшей категории по сноуборду!

1 место в смотре-конкурсе «Лучший тренер СШОР по горнолыжному спорту и сноуборду имени В.И. Махова» занял Алексей Александрович Деревягин, тренер высшей категории по сноуборду!

Лучшие спортсмены юношеского возраста 2018 года:

3 место в смотре-конкурсе «Лучший спортсмен СШОР по горнолыжному спорту и сноуборду имени В.И. Махова» в юношеском составе заняла Плешакова Надежда – серебряный призер 2 Всероссийской зимней спартакиады спортивных школ 2018 года.

2 место в смотре-конкурсе «Лучший спортсмен СШОР по горнолыжному спорту и сноуборду имени В.И. Махова» в юношеском составе заняла Попова Ярослава – бронзовый призер ПР, серебряный призер ЧКК по горнолыжному спорту

1 место в смотре-конкурсе «Лучший спортсмен СШОР по горнолыжному спорту и

сноуборду имени В.И. Махова» в юношеском составе занял Пнев Владимир – Победитель 2 Всероссийской зимней спартакиады спортивных школ 2018 года, бронзовый призер ПР по сноуборду.

Благодарность за значительный личный вклад в развитие спорта и преданность СШОР на протяжении ряда лет показавших результат в сезоне 2017-2018 гг.:

Атылин Александр – победитель 2ой ВЗССШ

Корнилов Илья – 2 призер 2ой ВЗССШ

Сташуль Валерия - 2 призер 2ой ВЗССШ, 2-ЧКК

Сквозняков Ефим – 5 м ПР, 1м ПКК

Косарьков Даниил – призер ПК и победитель ВС «Олимпийские надежды России»

Овчинников Алексей – серебряный призер ФЗКР, победитель и призер ЭКР

Ирхина Елизавета – 6м –ПР, 2м ЧКК , 1м ПКК

Ли Сергей – победитель ПР по горнолыжному спорту

Николаев Павел - серебряный призер ПР

Таймулин Дмитрий – победитель ОЗКР, победитель ЭКР